

近来,多地遭遇暴雨袭击,国内部分景区被迫暂时关闭—— 九寨沟游、辽宁游受较大影响

□记者 戚帅华

连日来,国内多地暴雨肆虐。昨日,记者走访市区各大旅行社获悉,部分景区由于塌方、泥石流等原因暂时关闭,而一些旅游线路也由于道路受阻受到影响。

部分旅行社暂停九寨沟游

据了解,由于近期四川省多处出现强降雨天气,引发山洪和泥石流等灾害,进入九寨沟的公路因此中断,坐汽车进入九寨沟的线路已全部叫停。目前,市区各大旅行社到九寨沟的线路只有从洛阳坐车到西安,再由西安直接飞往九寨沟景区附近的黄龙机场,不过该线路的价格要比普通

线路高出千元左右。

此外,该负责人还表示,之前受洪水影响而暂时关闭的长白山景区近日已恢复开放,但目前不建议游客前往,预计这些线路到9月可基本恢复正常。

云南、海南景区受影响不大

日前,云南怒江贡山发生特大泥石流灾害。但是,云南的常规旅游线路“昆明——大理——丽江”避开了泥石流区域,景区仍正常运营。此外,近日海南也出现暴雨天气,部分地区暴雨成灾,但对海南游整体影响不大。

不过,各旅行社负责人建议市民在出游前一定要密切关注目的地未来几天的天气预报,防患于未然。

东北部分景区暂时关闭

连日来,辽宁省遭遇强降雨袭击,导致部分旅游景点设施受损。据九都路一家旅行社的负责人介绍,往年这个时候,本溪和丹东是市民去辽宁旅游的两个主要地方,受特大暴雨影响,丹东、本溪的一些景区暂时关闭。

偷来同事银行卡 取钱消费后外逃

□见习记者 马毓莹 通讯员 杨晓君

本报讯 在金钱的诱惑下,18岁男子张某和17岁男子贺某,在宿舍内盗走同事的银行卡消费后外逃。近日,两人被警方刑事拘留。

7月21日上午,邙山镇红山乡派出所接到报案,某企业员工陈某放在宿舍内的银行卡被盗。

民警勘查现场时发现,宿舍门窗无损坏痕迹,且屋内物品摆放整齐,并未发现翻动痕迹。据陈某介绍,放银行卡的位置比较隐蔽,不容易被人发现。民警判断,熟人作案的可能性较大。

丢卡后,陈某到银行查询账户时发现,卡内的3900元现金已被人从ATM机上取走。

民警获悉这一线索后,立即赶

到银行,调取相关监控录像。出现在屏幕上的犯罪嫌疑人,竟是和陈某住在同一间宿舍的张某和贺某。民警传唤两人时,他们早已不知去向。

8月17日,张某与贺某被山东省邹平县警方抓获,随后被押解回洛。经查,18岁的张某和17岁的贺某春节后来洛打工,与陈某住在同一宿舍。因此,两人对陈某贵重物品的存放处比较熟悉。7月13日,陈某在他们的陪同下,在某银行ATM取款机上取钱。在陈某输入密码时,被站在身旁的两人看到,之后,他们便动了邪念。7月21日上午,两人将陈某放在衣柜里的银行卡盗走,并于当天下午,在涧西区某银行ATM机上将卡内现金盗走,之后逃离洛阳。

目前,两人已被刑拘,案件正在进一步审理中。

“80995 慈善公益艺术团”为舟曲受灾同胞募捐义演,不少观众走上舞台—— 义演的节目越来越多



小朋友上前捐款。



募捐义演活动现场。

□记者 孙自豪 文/图

20日晚,“80995 慈善公益艺术团”(以下简称“80995”)在老城区八角楼金街为舟曲特大山洪泥石流受灾同胞募捐义演,现场市民纷纷奉献爱心。不少过路群众受现场气氛感染,主动请缨登台献艺。因此,主持人于鹏手里的节目单几经扩充,节目越来越多,义演时间也由原定一个半小时增加到三个小时。

“80995”是由崔岩等一帮洛阳“80后”自发组织的民间公益演出团体,成立于2007年10月,本报曾多次予以报道。近三年来,他们不断创作文化艺术精品,为弱势群体奔走呼号,实现了“自救”与“救

人”的初衷。

8月15日,全国沉痛哀悼甘肃舟曲特大山洪泥石流遇难同胞。当天,“80995”副团长于鹏停下手中的工作,写了一份为舟曲募捐义演的策划书。次日,他通过QQ、BBS等向团员发出呼吁,应者云集。你找音响,我搭舞台,他提供技术支持,5天后,募捐义演在老城区八角楼金街准时开始。

正如主持人于鹏在开场白里提到的,“这里没有舒适的座椅,但是舞台下方站满了来自四面八方的观众;这里没有明星演出的狂热,但是有充满爱心并奉献爱心的各界人士”。记者看到,活动还没有开始,就已经有不少人悄悄往于角落的募捐箱里塞钱了。

节目在《爱的奉献》的音乐声中拉开了序幕,主持人于鹏向现场群众通报了舟曲灾区的最新遇难人数和当地的雨情。随后,演员们通过表演为舟曲灾民祈福、募捐。

与此同时,舞台正前方的募捐箱旁人头攒动。爸爸抱着一岁大的儿子投进100元;小学生捐出了身上所有的零花钱;农民工兄弟掏出10元;身着工作服的人们风风火火地赶来投钱后匆匆离去……

22时30分,就在工作人员清点完善款,主持人准备宣读结果前,又有人把一张皱巴巴的20元递了上去。3303.9元的善款又增加了20元。

(相关视频见洛阳网)

市政快递:你反映我急办!

市民齐女士反映:老城区育才街两边的柳树枝叶离地太近,行人很容易被柳枝打到脸,希望绿化部门能安排人员修剪一下枝叶。

城市管理局:已通知责任单位老城区政府,要求其组织人员对柳树枝条进行修剪。

市民曹先生反映:日前,我从纱厂路与唐宫路交叉口经过,看到唐宫路北边有六七十米的护栏倒了。

城市管理局:市容巡查人员已发现并通知责任单位市公安局,目前问题已整改。

市民郑女士反映:涧东路与行署路交叉口西南角的人行道上,地砖松动严重,行人雨天从此经过时经常被溅一身水。

城市管理局:经现场查看,彩砖松动现象确实存在,已通知责任单位西工区政府抓紧维修更换。

市民刘女士反映:关林的贤峰路上每天都有许多卖馍、卖菜的小贩占道经营,行人过往非常不便。

城市管理局:已通知责任单位洛龙区政府,要求其加强对该地段商贩的管理,进一步规范经营秩序,确保道路畅通。

市民胡女士反映:江西路口到六冶家属院门口的这段路上,每天下班时非常拥堵,这是因为江西路口开的几家饭店外经营,前来就餐的客人把车辆停放在路

边造成的。

城市管理局:市容巡查人员已发现并通知责任单位涧西区政府,要求其加强对商户的教育管理,确保道路畅通。

市民郭女士反映:丽新路与周山路交叉口的一盏路灯不亮有三四天了,一直也没人管,晚上行人过往非常不方便,希望有关部门检修。

城市管理局:市容巡查人员已发现该问题并通知责任单位市公用事业局,要求其抓紧组织人员对损坏路灯进行检查维修。

(记者 杨海彤 整理)

和利生
投资担保
61868686

市政快递
鑫融基担保
中国担保100强
热线: 64958703 64958710

洛阳网 — 洛阳人的网上家园

www.lyd.com.cn

- 洛阳访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,共同构成洛阳日报报业集团网络版
- 权威网站新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、查地图、找工作、找买卖、交朋友、上网校、论坛灌水、律师咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求
- 每天20万人的访问流量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台
- 洛阳第一条新闻电子杂志《读者》免费下载,一手在手,随身随行,让“阅读”成为“悦读”的享受
- Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯

访问量洛阳第一
影响力洛阳第一